



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Investește în oameni!

Titlu proiect: „Practica și consilierea școlară - Instrumente eficiente pentru orientarea în carieră a tinerilor”

Cod proiect: POSDRU/161/2.1/G/138176

Beneficiar: Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin

ACTIVITATE DESFĂȘURATĂ LA TÂRGUL FE – CALAFAT – 5-7 iunie, 2015 «PRIMA EXPERIENȚĂ – MUNCĂ ȘI DĂRUIRE»

În perioada 5-7 iunie 2015 s-a desfășurat la Calafat Târgul firmelor de exercițiu „PRACTICON”. La eveniment au participat angajați din FE din județele Dolj, Vaslui și Caraș Severin.

Secțiunile de concurs la care au participat toate cele 8 FE: Cel mai bun stand, Cel mai bun vânzător, Cel mai bun spot publicitar, Cea mai bună prezentare Power Point au dat elevilor posibilitatea de a-și demonstra competențele dobândite pe durata desfășurării seminariilor în FE. Interacțiunea dintre angajații din FE din proiecte diferite a facilitat transferul de expertiză și relaționarea în vederea tranzacționării pe piața virtuală.

FE Academia lui Pinocchio SRL și FE Woody SRL au dat dovadă de creativitate și inovație în promovarea activității din FE precum și rigurozitate în completarea documentelor de tranzacționare. Munca elevilor angajați în FE s-a evidențiat pe tot parcursul târgului. Prima experiență a pus amprenta asupra activității viitoare. Elevii își doresc să demonstreze că dețin acele competențe dezvoltate în FE care să le asigure un loc de top! Mult succes în continuare!

Șandru Mădălina
FE Woody

Am participat cu multă încredere și aprecierea celor din jur ne-a făcut mândre de munca depusă. Am învățat să realizăm promoționalele firmei de exercițiu și cred că standul nostru a dovedit cât suntem de creative. Am finalizat tranzacții cu toate FE participante și sperăm ca la următorul târg să fim în top!

Tîlneac Tania
FE Academia lui Pinocchio

Participarea la Târgul FE ne-a dat prilejul să ne îmbunătățim competențele de comunicare și relaționare. Am lucrat în echipă și ne-am susținut în crearea unei imagini profesionale pentru firma noastră de exercițiu.

Puraci Melissa
FE Woody

Prima experiență a participării noastre la Târgul FE a însemnat muncă, implicare și dăruire. Eforturile noastre susținute ne-au dezvoltat competențe sociale, specializate și personale. Cred că am dovedit că putem concura oricând la un înalt nivel.

Cristina Ianoșiga
FE Academia lui Pinocchio

Am învățat să lucrăm contra cronometru, să cooperăm, să ascultăm unii de alții, să fim uniți în tot ceea ce facem. Deși dorința noastră de a câștiga nu a fost materializată, am învățat din propriile greșeli și pe viitor vom fi și mai buni!

